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QUESTAO 01

RECURSO IMPROCEDENTE
JUSTIFICATIVA

“Artigo € uma palavra que antepomos aos substantivos para dar aos seres sentido determinado
ou indeterminado.” (Domingos Paschoal Cegalla)

A palavra “0” pode ter mais de uma classificagado, dependendo de onde esta inserida. Pode ser
um pronome pessoal do caso obliquo e também pronome demonstrativo quando equivale a
“isto, aquilo, aquele(s), aquela(s)’. Na frase “...a inteligente lembra O que poderia ser um

presente...” o “0” funciona como pronome demonstrativo significando “aquilo” e, por esse
motivo, n&o pode ser classificada como artigo.

Portanto, a alternativa correta é a divulgada no Gabarito Oficial.

QUESTAO 02

RECURSO IMPROCEDENTE

JUSTIFICATIVA

No texto ndo ha mencgéo de que o estresse faz parte do humor. Segundo o trecho do primeiro
paragrafo: “A memoaria sofre influéncia do humor e da atengao, despertada quando existe
interesse em determinado assunto ou trabalho — o desinteresse, ao contrario, € uma espécie
de “sedativo”, que faz a pessoa memorizar mal.” E o trecho do segundo paragrafo “Uma pessoa
de 40 anos s0 sofre de esquecimento se viver estressada e tiver um suprimento de informacdes
acima do que é capaz de processar’ também n&o cita que a atencdo e o humor séo
responsaveis pela atividade intelectual do ser humano.

Portanto, a alternativa correta é a divulgada no Gabarito Oficial.
QUESTAO 10

RECURSO PROCEDENTE
QUESTAO NULA
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QUESTAO 12
RECURSO IMPROCEDENTE
JUSTIFICATIVA

Caso ele andasse 92 metros ele inverteria as distancias, mas elas nao ficariam iguais, portanto:

112 + 20 = 132
132/2 =66
66 — 20 = 46.

Logo, se ele andasse 46 metros em direcdo ao prédio mais distante, ele ficaria a 66 metros de
cada prédio. Distancias iguais!

Portanto, a alternativa correta é a divulgada no Gabarito Oficial.
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QUESTAO 15

RECURSO PROCEDENTE
QUESTAO NULA
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